



В Кемеровской области задержан подозреваемый в убийстве 15-летней девочки

23 апреля 2015 года в 15 часов по местному времени в одном из частных домов города Прокопьевска обнаружено тело 15-летней девочки со следами насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «к» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство, сопряженное с изнасилованием).

Благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям подозреваемого удалось задержать по горячим следам. Им оказался ранее судимый 37-летний местный житель. Для расследования данного преступления создана специальная следственно-оперативная группа, в числе которых следователи-криминалисты регионального СК России, оперативные сотрудники ГУ МВД России по Кемеровской области.

При первоначальном допросе задержанный рассказал об обстоятельствах преступления, показал местонахождение орудия преступления и указал лиц, которым сбыл похищенное. С семьей потерпевшей он был знаком. По одной из версий, мужчина проник в дом и похитил планшет, однако домой вернулась потерпевшая, он попытался совершить изнасилование, после чего нанес ножевое ранение. Орудие преступления и похищенные вещи изъяты. По ходатайству следователя подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, причина смерти потерпевшей, решается вопрос о предъявлении обвинения задержанному. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/919667>